

Vérszívók szezonja

Kutyáknak van oltás, embereknek még nem szokás



Anyári meleg idő beköszöntével a városiak egyre többet kirándulnak, ruccannak ki a közeli erdőbe, s emiatt fennáll annak a veszélye, hogy kellemetlen potyautással, kullancsral a bőrük-

ben térnek haza. Van, aki félvállról veszi a kullancsveszélyt, s akadnak olyanok, akik (főleg a média hatására) szinte rögeszmésen rettegnek ezektől az állatoktól, azaz az általuk terjesztett betegségektől, főleg a Lyme-

kórtól. A Lyme-kór egy olyan betegség, amit a *Borrelia burgdorferi* nevű baktériumokkal fertőzött kullancsok terjesztenek. A legtöbb kullancscsípés nem vezet Lyme-kór kialakulásához, azonban a betegség olyan sú-

lyos, hogy érdemes minden egyes csípést alaposan megvizsgálni. Minél több időt van a kullancs a bőrben, annál nagyobb a fertőződés valószínűsége.

Szőke Mária

(folytatás a 2. oldalon)



Négyoldalas, felvágva fűzetformájúvá alakítható

műsormellékletünk -

hét nap tévéműsoraival – mai lapszámunk belsejében található.

9-12.

Büntetőeljárás a kutyamenhely néhány alkalmazottja ellen

A kutyákat begyűjtő sintérek és a telep dolgozóinak tevékenysége nyomán több száz feljelentést tettek a váradiak. Az ügyészség a vizsgálatot követően büntetőeljárást indított négy személy ellen.

3.



Jó muzsikával és díjtadással nyitották meg tegnap, Európa napján az V. Eurofotoart Nemzetközi Szalont. A tárlat anyagába 142 kép került be a nemzetközi zsűri döntése szerint. A seregszemle díjazottjai között váradiak is találhatóak. A fotószalon anyagát Ramona Novicov műkritikus méltatta. Az Euro Foto Art galériában megejtett vernisszázson a Stadler kamarazenekar játszott. **Beszámolónk a 6. oldalon található.**

Tudományos és teológiai előadások a PKE diákköri konferenciáján

Május 9-én és 10-én immár tizenhatodik alkalommal került megrendezésre a kétnapos Partiumi Tudományos Diákköri Konferencia (PTDK) a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE), amelynek nyitónapja az egyetem áldozócsütörtöki, úgynevezett csendes napjával esett egybe, a konferencia programjában ezért vegyültek az egyházi és a tudományos értekezések.

A PTDK első napjának reggelén, tegnap Ráksi Lajos egyetemi lelkész és Bíró Orsolya főszervező köszöntötték az egybegyűlteket. A PKE rektora, János-Szatmári Szabolcs nyitóbeszédében a kutatómunka fontosságát hangsúlyozta, amely meglátásában az igazság folytonos keresését jelenti. Emellett



beszélt az oktatás és kutatás kettősségéről, melyhez ideális keretet biztosít az egyetem, valamint a nyilvánosságról, amit a

kutatás igényel, s amelyre kiváló alkalmat nyújt a PTDK. **Sz. G. T.** (folytatás az 5. oldalon)